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Kedvcsinalé valogatas a 2022-2023-as tanév
online feladataibdl
5-6. osztaly

1. feladat - Kviz
1. Mi Francia Guyana, Madeira és Szlovénia hivatalos pénzneme?
a. Francia Guyanan a dollar, Madeiran és Szlovéniaban az euro

b. Madeiran az escudo, Francia Guyanan és Szlovéniaban az eurd
c. Mindharom hivatalos pénzneme az euro

N

Magyarorszagon lehet-e euré szamlahoz tartoz6 bankkartyaval forintot felvenni?

a. nem
b. igen
c. csak bankfidkban

3. Amit nem koltlink el a csalad ,jovedelmébél”, hanem félretesszik, az a...

a. rezsi
b. megtakaritas
C. bevétel

4. Lehet-e egy részvény arfolyama negativ, ha nagyon rossz a hozama?

a. nem
b. igen
c. csak nagyon rovid ideig

5. Azoknak a koltségeknek a gyljté megnevezése, amit a munkavallalé utan a
munkaltatoja fizet.

a. jarulék(ok)
b. személyi jovedelemado
c. tarsadalombiztositasi jarulék
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6. A koltés, amit a csaladok munkabérbdl és egyéb jovedelmekbdl, sajat személyes
vasarlasokra fizetnek ki, az a lakossagi...

a. tamogatas
b. pénzlgyi keret
c. fogyasztas

7. Védelem olyan elére nem lathatdo események anyagi karai ellen, melyek
véletlenszerien kovetkezhetnek be.

a. onrész
b. biztositas
c. kartérités

8. A csalad pénzeszkodzeinek olyan biztonsagos elhelyezése, amelynek célja, hogy
legalabb az inflaciot ellensulyozzuk.

a. malacpersely
b. realérték megbrzés/értékallé befektetés
c. spekulacio

9. Két nem magyar fizetéeszkdznek (devizanak), egy harmadikhoz viszonyitott ara.

a. keresztarfolyam
b. valuta arfolyam
c. forward arfolyam

10. Internetkapcsolattal rendelkezd okostelefonon keresztll tébbféle modon is
bankolhatunk. Melyik az a forma, amely leginkabb mobiltelefonra szabott?

a. mobilbank applikacié vagy alkalmazas
b. internetbank
c. browser-es alkalmazas
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2. feladat - Kakukktojas

Valasszatok ki a melyik sz6 nem illik a felsorolt meghatarozasok kézé! Valaszotokat
indokoljatok is meg,

1. szamlatomb, allampapir, bizonylat, meghatalmazas



3. feladat - Adomanygylijtés raszorul6 gyerekeknek kreativ feladat

KaPé és baratainak kozos szenvedélye a turazas. Az osztalyban vannak sportosabb
fiok és lanyok, akik szeretik a teljesitmény kihivasokat is, de a tdbbség azért
kényelmesebb tempdban szeret kirandulni. Nemrégiben karpataljai menekultek
erkeztek a szomszéd kisvarosba, akik kozott sok a gyerek. KaPé szeretne nekik
segiteni a maga maodjan. Errdl beszélgetett otthon a szuleivel, amikor apukajanak
felcsillant a szeme és azt javasolta, hogy szervezzenek adomanygydiijté turat. Hogyan?
Erdeklédétt KaPé. Apunak van egy bankfidkvezet6 ismerése, aki torténetesen tajfuté
volt, szerinte a gyerekek meg tudnak gy6zni, hogy a kirdndulas tavjat megtett
kilométerenként tamogassa mondjuk 400 Ft-tal a bank Marketing osztalya. A
kezdeményezést felkarolja az iskolai testnevel6 tanar, aki vallalja, hogy a kedvenc 15
km-es turautvonalat le is futja a merészebb gyerekekkel. Amikor a fidokvezet6t
felkeresik a tura szervez6i, annyira megtetszik neki az étlet, hogy a 15 kilométeres tav
teljesitése esetén adomanyt igér: azon gyerekek utan, akik 3 és fél oran belll teljesitik
a tavot 600 Ft-ot kilométerenként, és azon gyerekek utan, akik 3 és fél 6ran tul teljesitik
a tavot, 450 Ft-ot igér minden kilométerért. A tavot futva 3 és fél éran belll, gyalog
pedig 3 és fél oran tul lehet megtenni. A lelkes osztalybdl 12-en vallalkoznak ra, hogy
futva teszik meg a turat, mig a tébbiek mind jelentkeznek a gyalogos teljesitményre.

1. A teljes osztaly létszam 24 f6. Vajon mennyi adomanyt tudnak gyiijteni
osszesen, ha mindenki teljesiti a vallalt teljesitményét? Szamold ki! A szamolast
vezesd is le!

2. Mennyi lenne az 6sszes adomany, ha 15-en tudnak teljesiteni a turat 3 és fél
6ran belul? A szamolast vezesd is le!
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3. Mikor a fentiekre rajonnek 1 perc néma csend utan valakinek eszébe jut, hogy a 4.b
osztalyban 30-an vannak, és ha 6ket is mindannyijukat raveszik a turazasra, ahol 12-
en képesek lefutni a tavot, akkor sokkal jobban jarnanak. Vajon mennyi adomanyt
tudnak igy dsszegyiijteni, ha mindenki részt vesz a taran, a sajat osztalyukbol
végul 15-en futjak le a tavot és a 4.b-sek is teljesitik a vallalt teljesitményt?
Szamold ki! A szamolast vezesd is le!

4. A tervezettnél kicsit kevesebb gyerek jott el a turara varatlan megbetegedések miatt,
de igy is sikerult 400.000 Ft-ot 6sszegydjteni, aminek nagyon oOrultek mindannyian,
mert a helyi kozosség vallalkozéi a tura végén bejelentették, hogy minden
Osszegydujtott 100 Ft utan tovabbi 15 Ft tartds élelmiszert kinalnak fel a raszoruld
gyerekek szamara. Mennyi lesz igy az 6sszes adomany Ft értékben? A szamolast
vezesd is le!



-7

Megolddkulcs

1. feladat - Kviz
1.c.,2.b.,3.b.,4.a.,5.a.,6.c.,7.b.,8.b.,9.a, 10. a.

2. feladat - Kakukktojas

1. az allampapir, mert az nem papirbdl van, hanem befektetés

2. folydszamlahitel, mert a tobbi megtakaritasi/befektetési termék vagy a
folydszamlahitel igénybevételekor kamatot fizetliink, mig a tébbiért kamatot kapunk.
3. csaladi poétlék, mert a tobbi kiadas, ez bevétel

4. lottbnyeremény, ez a szerencsén mulik a tobbit raszorultsagi vagy egyéni
teljesitmény alapjan.

5. a casco, gépjarmuvel kapcsolatos, a tébbi nem. Vagy a casco akkor fizet ha mi
okozunk kart valakinek, mig a tobbi akkor ha velink torténik varatlan baleset, vagy
egyéb betegség, vagy lejartakor fizetnek ki. Masik megoldas: az utasbiztositas, mert
az eseti, a tobbi hosszutavu.

3. feladat - Adomanygyiijtés raszorul6é gyerekeknek

1. Futdk: 12x 15km x 600Ft = 108.000Ft, Gyalogldk 12x 15Km x 450Ft = 81.000 Ft,
o0sszesen 189.000 Ft

2. Futok: 15x 15km x 600Ft = 135.000Ft, Gyaloglok 9x 15Km x 450Ft = 60.750 Ft,
Osszesen 195.750 Ft

3. 195.750 Ft

Futdk: 12x15km x 600Ft = 108.000Ft, Gyalogldék 18x15km x 450Ft = 121.500 Ft,
Osszesen 229.500 Ft, 195.750 Ft+229.500 Ft = 425.250 Ft

vagy

futok: (15+12)*15*600=243.000, gyalogosok: (9+18)*15*450=182.250 182.250 +
243.000 = 425.250 Ft

4. Gyerekek 400.000 Ft, Vallalkozdok 100.000x15 = 60.00 Ft 6sszesen 460.000 Ft vagy
400.000/100=4.000 Ft, 4.000 Ftx15Ft=60.000 Ft



